

三洋铁路郟县黄道站 首列集装箱货运专列成功试运行

□记者 孙书贤

本报讯 4月12日上午9时17分,三洋铁路首列集装箱运输专列403次列车到达三洋铁路(三门峡-江苏洋口港)郟县黄道站开始装载货物,列车编组36辆,装载35吨敞顶集装箱72只,满载石料。18时45分,随着一声汽笛的长鸣,专列从三洋铁路郟县黄道站徐徐向东开去,22时49分到达许昌灵井站,这标志着三洋铁路

郟县黄道站首列集装箱运输专列试运行取得成功。

据了解,三洋铁路是国家“十三五”铁路网规划建设的一条中西部地区出海通道,途经3省13市27个县(区),全长1160公里,其中河南段全长550公里。它是一条横贯河南全境及皖北、苏北地区的重要客货运干线通道,不仅能有效分流陇海线运量,缓解京沪线客货运压力,还能搭上郑欧班列,有力促进中西部贫困

地区资源开发外运和沿海发达地区物资内运,拉动铁路沿线地区融入“一带一路”国家发展战略大格局,成为我省一条通向大海、走向世界、连接海上“丝绸之路”的新通道。

黄道站是三洋铁路郟县段以东较大的一个综合性客货运站,总投资2亿多元,占地23万多平方米,2016年3月开工建设,2017年6月30日压道通车。黄道站建有综合办公楼、信号指

挥楼、机车和线路维修车间、货运站场、客运站场等设施,具有货运、客运、集装箱运以及机车调度维修等功能。设计12道轨,现已建成投入运营3道轨。黄道站货运列车开通后,年运输能力在1000万吨以上,日需货源1万吨左右。开展集装箱运输是贯彻落实国家运输结构调整、发展多式联运,打赢蓝天保卫战和污染防治攻坚战等重大战略的具体举措。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民王先生昨天来电,新城区常绿·大阅城小区北边有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

网友“蔚然成林”昨天留言:新城区市政府门前的道路标线不显了,建议有关部门重新画一下。

热线回复

市区建设路与劳动路交叉口天惠电动车城门口有两个窨井盖下陷,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心1108号:我们与反映人联系,核实后处理。

鹰城书法家备战 全国书法篆刻展

□记者 娄刚

本报讯 4月13日,市书协备战第十二届全国书法篆刻展重点作者强训班在舞钢市结束。市书协各专业委员会和团体会员推荐的30名学员参加了此次培训。

据了解,中国书法家协会举办的全国书法篆刻展每四年举办一次,是国家级的权威性、综合性大展。在此次培训班上,市书协副主席孙战生、郝国斌、陈高杰、米启伟、刘根分书体进行了授课,学员们的学习积极性很高,学习氛围异常浓厚。据了解,在第十二届国展截稿前,市书协还将举办三到四期这样的培训。



周末献爱心

4月12日,望着被志愿者打扫得干干净净的房间,72岁的独居老人游凤林(中)高兴得合不拢嘴。当天,市房产管理中心的志愿者来到湛河区马庄街道华西社区开展“关爱老人 传承美德”周末志愿服务,他们走进社区的孤寡、独居老人家中,帮助老人整理家务,维修电器,让老人感受到社会的关爱。

本报记者 李英平 摄



春天里 健步走

昨天上午,在市区光明路湛河桥西侧的河堤上,平顶山工业职业技术学院教师正健步前行。为倡导健康的生活理念,丰富教工文化生活,昨天,平顶山工业职业技术学院组织300余名教工在湛河岸边进行健步行,让大家在健身之余享受大好春光。本报记者 彭程 摄

首届河南省风筝公开赛落幕

我市选手郭振丽获两项比赛第一

□记者 丁进阳

本报讯 首届河南省风筝公开赛于4月13日、14日在开封市举行,我市选手郭振丽获得龙形风筝、翘类风筝两项比赛第一名,平顶山市代表队荣获团体一等

奖。

本次比赛由河南省风筝协会主办,指导单位为河南省社会体育管理中心。竞赛项目共8个,龙形风筝、翘类风筝、板类风筝、串类风筝、盘旋类风筝、软体风筝、双线运动风筝和四线运动风

筝。全省共20支代表队179名选手参赛。

市老年体协有关负责人告诉记者,平顶山市老年体协风筝委员会选派8名选手组队参加。经过两天的激烈比赛,我市选手郭振丽在比赛中表现出色,获得龙

形风筝、翘类风筝两项比赛第一名;刘金龙获得串类风筝第三名;牛旭春获软体风筝第四名,王东欣获得盘旋类风筝第七名。另外,我市代表队还收获了团体一等奖、优秀组织奖和体育道德风尚奖。

爱心传递 与爱同行

志愿者探望福利院的孩子们

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,市爱心飞扬歌友会和市区一家教育机构的志愿者带着爱心物品来到市社会福利院,看望生活在这里的孩子们。

上午8时许,记者来到市区神马大道的市社会福利院时,市爱心飞扬歌友会和市爱梓教育咨询有限公司的志愿者已早早来到这里,正从车上往下搬玩具、衣服、

牛奶、饼干、水果等爱心物品。

在福利院二楼孩子们的生活、活动区域,见到有客人来,党新和赵自立等几个孩子热情地迎上来,还口齿不清地打招呼:“你好。”有时还主动拉着志愿者的手。

“别看这些孩子智力有障碍,但是他们对人特别友好。”市社会福利院的负责人卜松文说,该院共有孤残儿童(青年)146人,其中18岁以上8人,目前在院的有14

人,其他孩子有的在爱心家庭寄养,有的在医院接受治疗。

今年26岁的党明辉是该院的“元老级”人物了,她出生后由于智力残疾被家人遗弃,一直在这里生活。别看智力残疾,但她在工作人员的帮助下学会了做十字绣,“手可巧了。”一名小志愿者送给党明辉一条银项链。戴上银项链,小志愿者的家长忙着给党明辉拍照,她害羞地笑了。有志

愿者假装要抢银项链,坐在扭扭车上的党明辉迅速地笑着离开。

玩到高兴时,市社会福利院的党新和赵自立为大家分别演唱了儿歌《世上只有妈妈好》和《小燕子》。听到动情之处,一些志愿者的眼眶湿润了。

小志愿者张柏源接受采访时说,参加这次活动后,她感觉自己很幸福,将来一定好好学习,回报父母,回报社会。